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ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  28-02-2020  με   αριθμό    756    αναφορά    του    Βουλευτή    

κ.  Β. - Ν. ΥΨΗΛΑΝΤΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον 
επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στη Β΄ Διεύθυνση Αστυνομίας 
Δωδεκανήσου, επισημαίνεται ότι θα καταβληθεί προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυσή της 
κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους. Επιπρόσθετα, η εν λόγω Διεύθυνση ενισχύεται 
συνεχώς με τον απαιτούμενο, κάθε φορά, αριθμό προσωπικού, προκειμένου να 
αντιμετωπίζονται αποτελεσματικά άμεσες, έκτακτες και επιτακτικού χαρακτήρα υπηρεσιακές 
ανάγκες (διαχείριση των προσφυγικών ή/και των μεταναστευτικών ροών, διαχείριση θεμάτων 
δημόσιας και κρατικής ασφάλειας).  

Παράλληλα, από την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, με 
σκοπό την προστασία των συνόρων της χώρας μας και τη διαχείριση των μεταναστευτικών 
ροών, υλοποιούνται δράσεις χρηματοδοτούμενες από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Εσωτερικής 
Ασφάλειας, μέσω της απόσπασης/ προσωρινής μετακίνησης αστυνομικού προσωπικού/ 
Ειδικών Φρουρών, μεταξύ άλλων και στην υπόψη Διεύθυνση Αστυνομίας, με σκοπό τη 
φύλαξη, ασφάλεια και αντιμετώπιση καταστάσεων έκτακτης ανάγκης σε Κέντρα Υποδοχής και 
Ταυτοποίησης (Κ.Υ.Τ.), που λειτουργούν στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και στα οποία 
παραμένουν/ φιλοξενούνται μετανάστες και πρόσφυγες, εισερχόμενοι κατά τρόπο παράνομο 
στην ελληνική επικράτεια. 
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Υπενθυμίζεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 254), παρέχεται η δυνατότητα στο Διευθυντή της                
Β΄ Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου να αποσπά το προσωπικό του μέχρι το βαθμό του 
Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Τέλος, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην ερώτηση περί ενίσχυσης του 
αερολιμένα καθώς και του λιμένα της νήσου Κω με προσωπικό που θα απασχολείται               
-αποκλειστικά- στον έλεγχο διαβατηρίων, επισημαίνεται ότι το εν λόγω ζήτημα θα εξετασθεί 
από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, στο πλαίσιο της κάλυψης εποχιακών αναγκών. 

 

  O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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